



Umowa nr BIOSTRATEG3/344253/2/NCBR/2017 o wykonanie

Narodowe Centrum
Badań i Rozwoju

Bioprodukty z biomasy lignocelulozowej pozyskanej z gruntów marginalnych w celu
wypełnienia luki obecnej w narodowej biogospodarce (BIOmagic)

i finansowanie projektu realizowanego w ramach programu
„środowisko naturalne, rolnictwo i leśnictwo” BIOSTRATEG



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI
W OLSZTYNIE



Ldz. ... 336 ... 2021

Olsztyn, dnia 11.03.2021 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania nr 42/2021/TP/DZP prowadzonego w trybie podstawowym na wykonanie oraz dostawę materiałów promocyjnych na potrzeby projektu bioprodukty z biomasy lignocelulozowej pozyskanej z gruntów marginalnych w celu wypełnienia luki obecnej w narodowej biogospodarce (BIOmagic) Umowa nr BIOSTRATEG3/344253/2/NCBR/2017 o wykonanie i finansowanie projektu realizowanego w ramach programu „środowisko naturalne, rolnictwo i leśnictwo” BIOSTRATEG

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1.

część 4 - smycz - jaką szerokość powinna mieć oczekiwana smycz? ta informacja jest niezbędna do odpowiedniej wyceny tego przedmiotu.

W związku z powyższym prosimy o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Smycz powinna być wąska. Szerokość smyczy powinna wynosić 10mm

Pytanie nr 2.

Jaką szerokość smyczy przewiduje zamawiający?

Odpowiedź: Smycz powinna być wąska. Szerokość smyczy powinna wynosić 10mm

Pytanie nr 3.

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie próbek niezgodnych z wymiarami z OPZ ale zgodnych z pozostałymi zapisami specyfikacji, za potwierdzeniem, że produkt docelowy przy potencjalnej realizacji będzie odpowiadał w pełni opisowi? Pytanie odnosi się do teczki - aktualnie dostępny mamy tylko format A5, jednakże format A4 również będzie dostępny w najbliższym czasie.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga dostarczenia próbek zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem,

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Sterc

SPECJALISTA

Sporządziła: Anna Sadowska, Katarzyna Sadej
mgr Katarzyna Sadej